
Najprej-
pred
svojim
pragom

Svet za Ijudsko obrambo in družbeno sa-
mozaščito pri predsedstvu RK SZDL Sloveni-
je je te dni sproiil akcijo, ki naj bi potekala
v znamenju NNNP ali »Mič nas ne sme pre-
senetiti«. Ne gre za neke posebne priprave
ali ukrepe, saj smo tudi doslej neštetokrat
dokazali, kako trdne so naše obrambne vrste.
O tem je Mitja Ribičič med nedavno prosla-
vo desete obletnice revije »Naša obramba«
med drugim zapisal, da nas zavoljo naše ob-
rambne usposobljenosti, družbene samozašči-
te, pripravljenosti in bojne trdnosti spoštu-
jejo celo tisti, »ki bi nas najraje zbrisali kot
nepotrebno zlo in vest človeštva«.

• Akcija NNNP ima predvsem mobiliza-
cijsko-politični pomen, med njenim potekom
pa bomo preverjali naš obrambni sistem,
našo varnost in samozaščitno dejavnost.

• In zakaj vse to, bi morda kdo vprašal?
• Predvsem zato, ker živimo v času divje

oboroževalne tekme in nepogašenih apetitov
po tujem ozemlju. Vse to majhnim državam
— mednje sodi tudi SFRJ — narekuje neneh-
no krepitev obrambnih vrst ter varovanje
neodvisnosti in nedotakljivosti. Poglejmo naj-
novejši, toda klasičen primer grožnje. Clo-
veštvo je poleg neznanih letečih predmetov
dobilo znani leteči meč! Nekje v tujini so »le
zavoljo ljubega miru« ustanovili posebne
enote, ki naj bi, kot njihovi ustanovitelji tr-
dijo, »razreševale navzkrižja ali nasprotja v

Ko se je oglasila sirena in napovedala nevar-
nost, so učenci osnovne šole Zvoiika Runka
v najlepšem redu zapustili učilnice . . .

deželah tretjega sveta!« Gre namreč za večje
in do zob oborožene vojaške enote, ki so
opremljene s transportnimi letali in desant-
nimi ladjami in so vselej pripravljene blisko-
vito »vskočiti« v katerikoli kraj sveta. Jasno
je torej, da je »leteči meč« le podaljšana ro-
ka agresije, nikakor pa skrbnik miru.

MIR JE RELATIVEN
• Nedavno tega so v Dortmundu odkrili

skladišče orožja! Nacistično skladišže! Kaže
Torej, da. nacizem ni povsem zatrt.

• Koelnsko sodišče je izreklo oprostilno
sodbo protijugoslovanskima teroristoma! Tu-
di terorizem še živi v današnjem sodobnem
svetu!

• Mir je torej relativen, živimo v mirni
vojni in plačujemo davek malomarnosti.
Otrok utonil v kapnici! Šest mrtvih v pro-
r»etni nesreči! Prijet med vlamljanjem! Šo-
larček obležal na prehodu za pešce! Nestro-
kovno ravnanje povzročilo požar...

• Takih in podobnih časnikarskih naslo-
vov bi lahko še in še naštevali, a to ni naš
namen. Nekaj naslovov smo našteli le zato,
da pokažemo, kako okrog nas divja mirna
vojna. In če k temu pristavimo še psiholo-
ško in propagandno vojno, je potem jasno,
da sovražnik ne miruje. In ta nevidni sovraž-
nik je vedno pritajen, njegova dejavnost pa
se ponavadi začne z našo malomarnostjo,

nepozornostjo, nebudnostjo . . . Ne gre ga si-
cer precenjevati, še manj pa podcenjevati,
tudi zato ne, ker je znano, da je pripravljen
poiskati naše šibke točke, pa naj gre za kri-
minalna dejanja, tatvine, umor ali goljufijo.
Posebej ga zanimajo »luknje« v našem samo-
zaščitnem in varnostnem sistemu in je pri-
pravljen izkoristiti vsak naš spodrsljaj. Prav
zaradi tega je nenehna krepitev osebne in
družbene samozaščite naloga številka ena za
vse krajane in občane, obenem pa je tudi
močna oblika našega odpora kakršnikoli
škodljivi dejavnosti, ki bi skušala ogrožati
naša življenja in naš mir.

AKCUA»NNNP«
• Nosilec akcije NNNP so organizacije

SZDL, za izvajanje operativnih nalog pa so
odgovorni ustrezni krajevni odbori pri SZDL.
Za potek akcije v temeljnih organizacijah
združenega dela so še posebej odgovorni sin-
dikati in seveda tudi mladinske organizacije.
Akcija se bo morala prilagajati dejanskim
potrebam baze — varnostnim in samozaščit-
nini potrebam občanov in delovnih ljudi v
naselju, stanovanjskem bloku, krajevni skup-
nosti, delovni organizaciji ali šoli.

• Nalog je veliko. Od majhnih in navidez
nepomembnih do velikih in težavnih. Zato
bi se morda veljalo najprej usmeriti na

»drobne« naloge v našem najbližjem okolju.
Začnimo najprej v krogu svoje družine in se
vprašajmo, kako bi se, denimo, obnašali v
primeru naravne nesreče večjih razmer. Kaj
če bi nas doletel rušilni potres, hujši požar
ali poplava? Ali smo dovolj razmislili o mo-
rebitnem pomanjkanju elektrike, nafte, go-
rilnega olja in plina? Ali znamo ponesrečen-
cu nuditi učinkovito pomoč in ali so naši za-
ščitni kompleti pred strupenimi plini in ra-
diacijo še vedno v brezhibnem stanju? Po-
glejmo to še danes, jutri bo morda prepozno.
Lahko bi se tudi vprašali, kakšen bo naš pri-
grizek v neki zapleteni situaciji in ali imamo
zalogo hrane vsaj za nekaj dni? Kje so lo-
pate, krampi in ali je reševalni komplet d o
stopen ob vsakem času, tudi v primeru po-
tresa? Kaj je z našo protipožarno varnost-
jo? Hidranti, voda, pesek . . .

• Zato toraj začnimo z »malenkostmi«, saj
se prav iz »nepomembnih« reči porajajo ve-
like težave.

VB

PRAPOR ZRVS -
SIMBOL ORGANIZACIJE

(mlv) Pred kratkim sta krajevnl organiza-
ciji ZRVS Litostroj in Medvode razvili svoj
prapor. V Litostroju je bil pokrovitelj KK
SZDL Litostroj, za sam prapor pa so največ
prispevale DO Litostroj, Viator, Slovenija
avto in sosednje delovne organizacije, kakor
tudi sami člani ZRVS.

V Medvodah pa je bil pokrovitelj DO Co-
lor, največ pa so za prapor prispevali DO
Color, Donit in KS Medvode. Pri obeh prapo-
rih je prispeval sredstva tudi občinski odbor
ZRVS Ljubljana-Šiška.

Rezervni vojaški starešine Smlednika bo-
do razvili svoj prapor na krajevni praznik,
še letos pa se jim bosta pridružili krajevni
organizaciji ZRVS Koseze in Vižmarje-Brod.


